



17

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
VALEA LUI MIHAI**

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

2013

Consilier Horváth Sándor-Krizstián

În exercitarea mandatului de consilier local pe perioada anului 2013, conform Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală și în interesul colectivităților locale pe care le reprezintă, am manifestat o preocupare deosebită pentru îndeplinirea obligațiilor ce derivă din lege, din regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Valea lui Mihai precum și din jurământul depus.

În această calitate am îndeplinit următoarele funcții:

- Membru în Comisia de Amenajare a teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism;
- Membru în Consiliul Directorilor SC VALSALUB SRL.

În această perioadă de 12 luni, am acționat cu precădere la nivelul orașului Valea lui Mihai în interesul și pentru prosperitatea cetățenilor.

Am participat cu regularitate la ședințele Consiliului Local (17 ședințe ordinare și 2 extraordinare) și avizate, căutând să contribuie la promovarea și deblocarea unor proiecte și hotărâri (în număr de 102 proiecte de hotărâri) ce se încadrează în concepția partidului pe care îl reprezintă UDMR. De asemenea, am luat parte cu consilierii și cu primarul la întâlnirile cu cetățenii în formă organizată de „forumuri cetățenești” în număr de 4 (adică trimestrial) în această perioadă, întâlniri la care am reprezentat atât Consiliul Local cât și partidul din care fac parte UDMR.

În ceea ce privește bugetul local, am căutat să respect opiniile experților în domeniu (colleg consilier din Comisia Buget și Finanțe din cadrul aceluiaș partid politic UDMR), ținând totodată cont de situația actuală de criză. Am analizat problemele serviciilor cu subordonare nemijlocită, și am urmărit cu deosebită

18

atenție proiectele de urbanism pentru promovarea unei viziuni realiste a dezvoltării comunității urbane moderne a orașului.

Am tratat cu toate atenția și obiectivitatea atât analiza cât și punerea în practică a obiectivelor pe care Consiliul Local cât și Primăria orașului le-a stabilit ca prioritare și anume:

- Reducerea datoriilor orașului-lucru primordial;
- Continuarea extinderii rețelei de apă potabilă;
- Continuarea extinderii rețelei de canalizare și continuarea stației de tratare și epurare a apelor uzate;
- Extinderea, reabilitarea și modernizarea drumurilor și trotuarelor;
- Realizarea stației de filtrare a apei potabile de compuși ca și arsen, fier și mangan.

În domeniul Educației Tineretului și Sportului, am susținut dezvoltarea atât a activităților de masă, cât și de performanță. De asemenea am susținut alocarea unor sume Clubului Sportiv Unirea Valea lui Mihai, a Asociației Motosport pentru realizarea a 2 etape de motocros, atât intern cât și internațional, Clubului Hero Team, secției de handbal feminin din cadrul Clubului Sportiv Unirea.

În cadrul Comisiei de Amenajare a teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism am inițiat împreună cu membrii comisiei 1 proiect de hotărâre care a fost votat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local.

Am formulat amendamente la mai multe proiecte de hotărâri.

În încheiere, doresc să precizez faptul că în toată activitatea desfășurată până în prezent m-am bucurat de sprijinul nemijlocit al primarului, viceprimarului, secretarului, consilierilor, directorilor și șefilor de servicii și angajaților din Executivul Primăriei cărora țin să le mulțumesc pe această cale.

Valea lui Mihai

26.02.2014

Horváth Sándor-Krisztián

